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ZADLUŢENÍ DOMÁCNOSTÍ

AKTUÁLNÍ PROBLÉMY SE SPLÁCENÍM DLUHŮ MÁ POUZE 6 % POPULACE

Většina populace ČR uvádí, ţe jejich domácnost nemá ţádné dluhy.

Zadluţeno je 39 % českých domácností (dluhy rozumíme hypotéky, spotřebitelské a 
bankovní úvěry, půjčky od rodiny či známých apod.)

Většina (65 %) z domácností, které jsou nějakou formou zadluţeny, nemá strach, ţe by v 
budoucnosti nebyla schopna své dluhy splácet. 

Naopak obavy z budoucích splátek pociťuje 27 % osob ţijících v domácnostech, které mají 
dluhy.

Celkem 14 % osob ţijících v zadluţených domácnostech má v současné době problémy se 
splátkami dluhů.

Většina (téměř 84 %) zadluţených domácnosti je však v současné době schopna svoje 
dluhy splácet.

V rámci celkové populace 18+ tak v domácnostech majících větší či menší problémy se 
splátkami svých dluhů ţije téměř 6 % lidí.
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ZADLUŢENÍ ČESKÝCH DOMÁCNOSTÍ

39 % DOMÁCNOSTÍ MÁ NĚJAKÉ DLUHY

Ano
39,2%

Ne
58,7%

Odmítl 
odpovědět

1,2%

Nevím
0,9%

Má Vaše domácnost nějaké dluhy?

(hypotéku, spotřebitelské úvěry, bankovní úvěry, půjčky 
od rodiny či známých apod.)

V rámci ČR stále převaţují domácnosti, které dosud nejsou zadluţené.

Nějaké dluhy (hypotéky, spotřebitelské a bankovní úvěry, půjčky od rodiny či známých 
apod.) má 39 % českých domácností.
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ZADLUŢENÍ ČESKÝCH DOMÁCNOSTÍ

VĚTŠINA OSOB, KTERÉ MAJÍ DLUHY, NEMÁ STRACH Z BUDOUCÍCH SPLÁTEK
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Určitě ne
34,4%

Nevím
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Obáváte se problémů se splácením těchto dluhů v budoucnosti? 
(cílová skupina: osoby, jejichž domácnosti mají dluhy)

65 % z domácností, které jsou nějakou formou zadluţeny, nemá strach, ţe by v budoucnosti 
nebyli schopni své dluhy splácet.

Naopak 27 % se obává, ţe své dluhy nebude schopno v budoucnosti splatit.

Zbývajících 8 % nedokázalo na tuto otázku jednoznačně odpovědět.
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ZADLUŢENÍ ČESKÝCH DOMÁCNOSTÍ

14 % ZADLUŢENÝCH MÁ V SOUČASNOSTI PROBLÉMY SE SPLÁCENÍM
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17,7%Určitě ne

66,1%

Máte v současné době problémy se splácením těchto dluhů?

(cílová skupina: osoby, jejichž domácnosti mají dluhy)

14 % osob ţijících v zadluţených domácnostech má v současné době problémy se 
splátkami dluhů. 

V rámci celkové populace 18+ tak v domácnostech majících větší či menší problémy se 
splátkami svých dluhů ţije téměř 6 % lidí.

Většina (téměř 84 %) zadluţených domácnosti je však v současné době schopna svoje 
dluhy splácet.
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METODIKA

Období sběru dat: 1. – 9. 3. 2011 

Sběr dat probíhal formou telefonického dotazování se zápisem odpovědí do PC (Computer
Assisted Telephone Interview – CATI).

Dotazování bylo provedeno v telefonickém dotazovacím centru společnosti MÉDEA 
RESEARCH

Vzorek: 509 respondentů

Vzorek byl vybrán kombinací náhodného a kvótního výběru a byl převáţen tak, aby byl 
reprezentativní na populaci ČR z hlediska pohlaví, věkových skupin (18+), vzdělání a 
regionu.
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MÉDEA RESEARCH, k.s.
Mikuleckého 1311/8

147 00 Praha 4
Tel.: +420 241 004 500 

www.medea.cz

Děkujeme za pozornost a těšíme se na spolupráci.

Staženo z http://www.datrix.cz

30. 4. 2025 11:06:49 - free download


